Kool Kolors Cast Boot



Ergonomic design

Well-considered design combines wearer comfort and effective performance.



Environment

We take into account the patient as well as the environment.



Comfort

The quality of our products shows itself in the level of comfort experienced.



The Kool Kolors Cast Boot is a high-shafted plaster shoe with a rocker bottom sole which allows for a natural gait. Available in children's sizes as well as adult sizes.

Available in the following sizes:

Article number	Article description	Shoe size	Size
148422	Kool Kolors Cast Boot	34 - 36	X-Small
148423	Kool Kolors Cast Boot	37 - 41	Small
148424	Kool Kolors Cast Boot	42 - 44	Medium
148425	Kool Kolors Cast Boot	45 - 47	Large
148426	Kool Kolors Cast Boot	48 - 50	X-Large

Pediatric

148452	Kool Kolors Cast Boot	13 cm	Small
148453	Kool Kolors Cast Boot	17 cm	Medium
148454	Kool Kolors Cast Boot	20 cm	Large